



346

Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Воскресенська, 8-А/1, м. Суми, 40030, тел/факс 700-590,
e-mail: uim@meria.sumy.ua

16.06.16 № 524/05.01.01.07

Сумському міському голові
Лисенку О. М.

Обґрунтування необхідності розгляду проекту рішення Сумської міської ради «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» у частині передбачення коштів на відшкодування різниці в тарифах на централізоване водопостачання та водовідведення»

Відповідно до частини третьої статі 30 рішення Сумської міської ради від 25.11.2015 № 1-МР «Про затвердження Регламенту роботи Сумської міської ради VII скликання» винятком щодо строків оприлюднення є ті проекти рішень, що виносяться з питань, які потребують невідкладного вирішення (врегулювання питань, що викликають громадське протистояння (звернення до органів законодавчої та виконавчої влади тощо); загроза порушення прав та свобод мешканців міста або наявність такого порушення; інші ситуації, що можуть негативно вплинути на умови життєзабезпечення міста, тощо), питання внесення змін до міського бюджету, пов'язані з вищезазначеним, що потребують невідкладного вирішення. У разі внесення проекту рішення з недотриманням терміну його оприлюднення ініціатор та/або розробник разом з проектом рішенням надає міському голові обґрунтування необхідності розгляду даного питання, терміновості його розгляду та прийняття рішення.

Проект рішення Сумської міської ради «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» у частині передбачення коштів на відшкодування різниці в тарифах на централізоване водопостачання та водовідведення» оприлюднено на офіційному сайті Сумської міської ради в мережі Інтернет 14.06.2016.

У зв'язку з виникненням реальної загрози порушення гарантованих прав територіальної громади міста Суми – споживачів комунальних послуг на повне та вчасне забезпечення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою, з метою завчасного відвернення цієї загрози та її наслідків, враховуючи існування нагальної потреби у вжитті заходів по створенню належних умов для повного та своєчасного задоволення потреб територіальної громади міста Суми в послугах з централізованого водопостачання та водовідведення, недопущення доведення фінансового стану КП «Міськводоканал» СМР, яке виробляє вказані послуги, до межі неможливості його функціонування як виробника послуг та порушення його експлуатації як цілісного майнового комплексу, з метою

недопущення ситуацій, що можуть негативно вплинути на ³⁴⁷умови життєзабезпечення міста, виникла нагальна потреба розгляду даного питання, терміновості його розгляду та прийняття відповідного рішення.

Беручи до уваги вищевикладене, просимо Вас винести на розгляд проект рішення Сумської міської ради «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» у частині передбачення коштів на відшкодування різниці в тарифах на централізоване водопостачання та водовідведення» на засідання ради, яке відбудеться 22.06.2016.

Директор департаменту



Г. І. Яременко

Карпенко К. О.
700-598



Проект
оприлюднено
« 14 » 06 2016 р. 348

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ __ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від «__» _____ 2016 року № 62 МР
м. Суми

Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» у частині передбачення коштів на відшкодування різниці в тарифах на централізоване водопостачання та водовідведення

У зв'язку з виникненням реальної загрози порушення гарантованих прав територіальної громади міста Суми – споживачів комунальних послуг на повне та вчасне забезпечення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою, з метою завчасного відвернення цієї загрози та її наслідків, враховуючи існування нагальної потреби у вжитті заходів по створенню належних умов для повного та своєчасного задоволення потреб територіальної громади міста Суми в послугах з централізованого водопостачання та водовідведення, недопущення доведення фінансового стану КП «Міськводоканал» СМР, яке виробляє вказані послуги, до межі неможливості його функціонування як виробника послуг та порушення його експлуатації як цілісного майнового комплексу, зважаючи на те, що одним із принципів, на якому базується державна політика у сфері житлово-комунальних послуг, є принцип надання житлово-комунальних послуг на умовах досягнення рівня економічного обґрунтованих витрат на виробництво, відповідно до вимог Закону України «Про житлово-комунальні послуги», «Про питну воду та питне водопостачання», Закону України «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», інших нормативно-правових актів, які регулюють відносини у сфері надання комунальних послуг керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати та направити до Кабінету Міністрів України звернення щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» у частині передбачення коштів на відшкодування різниці в тарифах на централізоване водопостачання та водовідведення.

2. Організацію виконання даного рішення покласти на секретаря Сумської міської ради Баранова А. В.

349

Сумський міський голова

О. М. Лисенко

Виконавець: Яременко Г. І.



Ініціатор розгляду питання: постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, благоустрою енергозбереження, транспорту та зв'язку Сумської міської ради.
Проект рішення підготовлено: департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради.

Додаток

до рішення Сумської міської ради «Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» у частині передбачення коштів на відшкодування різниці в тарифах на централізоване водопостачання та водовідведення»
від «__» _____ 20__ року № __ - МР

**Прем'єр Міністру України
Гройсману В. Б.**

Шановний Володимире Борисовичу!

Звернутися до Вас змушує ситуація, яка є останнім часом актуальною та може стати причиною виникнення реальних загроз у сфері надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення як для мешканців міста Суми, так і для підприємства, яке виробляє та надає ці послуги. Комунальне підприємство «Міськводоканал» Сумської міської ради є єдиним надавачем послуг з централізованого водопостачання та водовідведення для всіх категорій споживачів у місті Суми.

Встановлення тарифів на зазначені види комунальних послуг належить до повноважень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, відповідно до Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого указом Президента України від 10.09.2014 № 715/2014, рішення вказаної комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими до виконання суб'єктами природних монополій і на місцевому рівні переглядатись не можуть.

Згідно з частинами сьомою, восьмою статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» центральні органи виконавчої влади, національні комісії, що здійснюють державне регулювання у відповідній сфері, несуть відповідальність за наслідки встановлення або регулювання цін/тарифів, що змінюються ними відповідно до їхніх повноважень. Встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво не допускається. У разі зміни цін/тарифів на послуги/товари центральними органами виконавчої влади, національними комісіями, що здійснюють державне регулювання у відповідній сфері, які призвели до непередбачених витрат виконавців/виробників, центральні органи виконавчої влади зобов'язані відшкодувати в повному обсязі збитки, зумовлені такими змінами, протягом поточного фінансового року та до затвердження нового бюджету.

Протягом 2015 року тарифи на водопостачання та водовідведення відшкодували лише 69% витрат підприємства, результат діяльності підприємства по виробництву послуг з водопостачання за 2015 рік є збиток у сумі 4,4 млн. гривень. Серед ключових економічних проблем, які критично

позначаються на можливості стабільного та якісного надання послуг, є великий обсяг заборгованості, пов'язаний з різницею в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку із невідповідністю їхньої фактичної вартості тарифам, які затверджувалися та погоджувалися органами державної влади або місцевого самоврядування.

Так, відповідно до протоколу територіальної комісії з погашення заборгованості підприємств паливно-енергетичного комплексу Сумської області від 27.11.2015 №16 заборгованість з боку держави за період з 2009 по 2015 роки складає 47 317, 673 тис. грн. Причиною зростання фактичних витрат підприємства є коливання в бік збільшення вартості газу та електроенергії.

Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» не передбачено відшкодування різниці в тарифах за надані послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, яка виникає через невідповідність затверджених Національною комісією з питань регулювання ринку комунальних послуг тарифів до їх фактичних витрат.

Враховуючи вищезазначене, Сумська міська рада просить Вас внести зміни до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» щодо надання у 2016 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, а саме: міському бюджету м. Суми на погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості послуг з централізованого водопостачання, водовідведення фактично затвердженому тарифу комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради шляхом прийняття відповідної постанови Кабінету Міністрів України з включенням можливості погашення підприємством податкових зобов'язань з податку на додану вартість, можливості розрахунків з погашення кредиторської заборгованості за спожиті енергоносії із суб'єктами господарювання, що здійснюють постачання природного газу, та енергопостачальниками або газодобувними підприємствами; можливості погашення рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення. Позитивне вирішення вищенаведених проблемних питань надасть можливість зберегти стабільність та спокій у місті, громаді міста отримати вчасно комунальні послуги з водопостачання та водовідведення, а комунальному підприємству працювати та забезпечувати своєчасними, якісними послугами всі категорії споживачів.

Сумський міський голова

О. М. Лисенко

Виконавець: Яременко Г. І.

